

संपादकीय

खाई बहुत चौड़ी है

राजनाथ सिंह ने चीनी रक्षा मंत्री को बताया कि सीमा पर की घटनाओं ने द्विपक्षीय समझौतों को कमजोर कर दिया है। जब तक सीमा पर शांति कायम नहीं होती, संबंध सामान्य नहीं हो सकते। मगर चीन के बयान में संकेत दिया गया कि सब कुछ ठीक-ठाक है।

रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह की चीन के रक्षा मंत्री ली शांगफू के साथ नई दिल्ली में हुई वार्ता का सार यही है कि आपसी रिश्ते को लेकर दोनों देशों की समझ में भारी अंतर बना हुआ है। ली शंगफू सहयोग संगठन के रक्षा मंत्रियों की बैठक में भाग लेने दिल्ली आए, तो दोनों देशों के रक्षा मंत्रियों को आमने-सामने बैठ कर आपसी रिश्ते की समीक्षा करने का मौका मिला। बैठक के तुरंत बाद भारत की ओर से एक बयान जारी किया। चीन ने 24 घंटे बाद यानी अगले दिन अपना बयान जारी किया। साझा बयान जारी न होना अपने-आप में असहमति का संकेत होता है। बहरहाल, भारत के बयान में लहजा सख्त रहा। इसके मुताबिक चीनी रक्षा मंत्री को बताया गया कि सीमा पर की घटनाओं ने द्विपक्षीय समझौतों का आधार कमजोर कर दिया है। जब तक सीमा पर शांति कायम नहीं होती, द्विपक्षीय संबंध सामान्य नहीं हो सकते। मगर चीन के बयान में यह संकेत दिया गया कि सब कुछ ठीक-ठाक है।

इसमें भारत को नसीहत दी गई कि वह सीमा पर के विवाद को सही संदर्भ में रखे और इस बीच आपसी रिश्तों को मजबूत करना जारी रखे। कहा जा सकता है कि चीनी पक्ष के इस तरह भारतीय रुख से अप्रभावित रहने का मौका भारत सरकार ने ही दिया है। जून 2020 में प्रधानमंत्री ने एलान कर दिया था कि चीन की तरफ से कोई घुसपैठ नहीं हुई। फिर 2021 के आरंभ में केंद्रीय मंत्री और पूर्व सेनाध्यक्ष जनरल वीके सिंह कह दिया कि चीन ने जितनी बार घुसपैठ की है, उससे ज्यादा ऐसा भारत ने किया है। सितंबर 2021 में मारको में चीनी विदेश मंत्री के साथ विदेश मंत्री एस जयशंकर की मुलाकात हुई, जिसमें जयशंकर उस दस्तावेज पर दस्तखत करने को राजी हो गए, जिसमें वास्तविक नियंत्रण रेखा की जगह सीमा शब्द का इस्तेमाल किया गया था। जानकारों के मुताबिक इसे चीन ने सीमा विवाद पर 1959 के उसके प्रस्ताव पर भारत की मुहर मान लिया है। भारत सरकार को पहले इन मुद्दों पर अपना रुख स्पष्ट करना चाहिए। वरना, दोनों देशों के बीच समझ की खाई चौड़ी होती जाएगी।

वंदे भारत ने छह दिन में कमाए 2.70 करोड़, 14 मई तक हाउसफुल

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारतीय रेल की तरफ से सुदूर दक्षिण राज्य केरल में हाई स्पीड ट्रेन की सेवा शुरू करने के बाद सिर्फ छह दिनों में वंदे भारत एक्सप्रेस ने 2 करोड़ 70 लाख रुपये की कमाई कर ली है। कासरगोड से तिरुवनंतपुरम के बीच चलने वाली वंदे भारत ट्रेन ने टिकटों के मामले में सबसे अधिक कमाई की है। वंदे भारत एक्सप्रेस ने 28 अप्रैल से 3 मई के बीच चलने के दौरान बंपर कमाई करते हुए रेलवे के लिए करोड़ों रुपये बटोरे हैं।



अप्रैल को 20.50 लाख, 1 मई को 20.1 लाख, 2 मई को 18.2 लाख और 3 मई को 18 लाख रुपये रेलवे के खजाने में भर दिए। साउथ के राज्यों के चलने वाली वंदे भारत ट्रेनों की तुलना में केरल में चलने वाली हाई स्पीड ट्रेन सोने के समान है। तिरुवनंतपुरम से कासरगोड तक की सेवा के लिए औसत टिकट कलेक्शन 18 लाख रुपये है।

हा कि इस रूट पर वंदे भारत ट्रेन अपने अपेक्षित गति से नहीं चल रही है और अन्य ट्रेनों को क्रॉस कराने के लिए वंदे भारत रूटी हुई नजर आई लेकिन रेलवे ने जवाब दिया कि वंदे भारत ट्रेन को लेकर शेड्यूल का पालन किया जा रहा है।

क्यों हुई इतनी कमाई-वंदे भारत से हुए टिकट कलेक्शन इस बात की तरफ इशारा करता है कि यह ट्रेन केरल में पूरी तरह से हिट है। ऐसा अनुमान लगाया जा रहा है कि लोग पर्यटन के लिहाज से केरल आते हैं और अलग-अलग जगहों पर जाने के लिए इस ट्रेन को प्रेफर कर रहे हैं। वंदे भारत ट्रेन कम समय में गंतव्य तक पहुंचने के साथ एक आरामदायक यात्रा भी मुहैया कराती, जो हवाई यात्राओं में भी नसीब हो पाता है।

दोहा डायमंड लीग में अव्वल आए नीरज

दोहा । भारत के शीर्ष भाला फेंक एथलीट और टोक्यो ओलंपिक गोल्ड मेडलिस्ट नीरज चोपड़ा ने डायमंड लीग के दोहा चरण में पहला स्थान हासिल किया। इस सीजन के अपने आयोजन में हिस्सा ले रहे नीरज ने 88.67 मीटर के श्रो के साथ पहला स्थान हासिल किया। वह अपने अगले पांच प्रयासों में इस श्रो को बेहतर नहीं कर सके, हालांकि यह उन्होंने जीत दिलाने के लिए काफी था। टोक्यो ओलंपिक 2020 के रजत पदक विजेता जैकब वडलेच

एचडीएफसी के लुढ़कने से शेयर बाजार में कोहराम, निवेशकों को लगी 64 हजार करोड़ रुपए की चपत

मुंबई । एचडीएफसी और एचडीएफसी बैंक के विलय के बाद एमएससीआई अपडेट को लेकर दोनों दिग्गज कंपनियों में करीब छह प्रतिशत की भारी गिरावट से हतोत्साहित निवेशकों की अन्य अठारह कंपनियों में हुई बिकवाली के दबाव में आज शेयर बाजार में कोहराम मच गया। बीएसई का तीस शेयरों वाला सेवेटी सूचकांक संसेक्स 694.96 अंक अर्थात् 1.13 प्रतिशत का गीता लगाकर 61054.29 अंक और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का निपटी 186.80 अंक यानी 1.02 प्रतिशत लुढ़ककर 18069



अंक पर आ गया। दिग्गज कंपनियों की तरह बीएसई की मझौली और छोटी कंपनियों में भी बिकवाली हुई, जिससे मिडकैप 0.50 प्रतिशत टूटकर 25,851.86 अंक और स्मॉलकैप 0.39 प्रतिशत गिरकर 29,283.87 अंक पर रहा। बीएसई पर एचडीएफसी बैंक के शेयर 5.56 प्रतिशत गिरकर 1,631 रुपये के निचले स्तर पर आ गए।

एचडीएफसी का शेयर 5 प्रतिशत गिरकर 2710 रुपये पर आ गया। कारोबार के शुरूआती कुछ मिनटों में ही दोनों कंपनियों के बाजार पूंजीकरण में 63,870 करोड़ रुपये की कमी आ गई। इस दौरान बीएसई में कुल 3641 कंपनियों के शेयरों में कारोबार हुआ, जिनमें से 2040 में गिरावट जबकि 1474 में तेजी रही वहीं 127 में कोई बदलाव नहीं हुआ। इसी तरह एनएसई में 30 कंपनियों में बिकवाली जबकि 19 में लिवाली हुई वहीं एक के भाव स्थिर रहे। बीएसई के 14 समूहों में गिरावट रही। इस दौरान वित्तीय सेवाएं 2.28, बैंकिंग 1.87, धातु 1.55, कमांडिटीज 0.63, ऊर्जा 0.49, हेल्थकेयर 0.20, आईटी 0.58, दूरसंचार 0.34, यूटिलिटीज 0.42, तेल एवं गैस 0.57, पावर 0.14, रियल्टी 0.24, टेक 0.59 और सर्विसेज समूह के शेयर 0.44 प्रतिशत गिर गए। इस दौरान अंतर्राष्ट्रीय बाजारों में मिलानुत्साह खर रहा। ब्रिटेन का एफटीएसई 0.32, जर्मनी का डैक्स 0.76, जापान का निक्केई 0.12 और हांगकांग का हैंगसेंग 0.50 प्रतिशत बेहतर हुआ जबकि दक्षिण कोरिया का कोस्पी 0.46 और चीन का शंघाई कंपोजिट 0.48 प्रतिशत उतर गया।

भारतीय टीम को बड़ा झटका, टेस्ट चैम्पियनशिप फाइनल से बाहर हुआ स्टार प्लेयर

लखनऊ । लखनऊ सुपर जायंट्स के कप्तान के एल राहुल पिछले हफ्ते लगी पैर की चोट के कारण इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के मौजूदा सीजन और विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप (डबल्यूटीसी) के फाइनल से बाहर हो गये हैं। राहुल ने शुक्रवार को इसकी पुष्टि की। सुपर जायंट्स ने इससे पहले एक विज्ञप्ति में कहा था कि राहुल को सर्जरी की जरूरत होगी और वह लंबे समय तक क्रिकेट से दूर रहेंगे। राहुल ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट पर कहा, चिकित्सकीय टीम के साथ सावधानीपूर्वक विचार और परामर्श के बाद, वह निष्कर्ष निकाला गया है कि शीघ्र ही मेरी

जांच की सर्जरी होने वाली है। मेरा ध्यान आने वाले हफ्तों में अपने आप को पूरी तरह फिट करने पर रहेगा। यह एक कठिन फैसला है, लेकिन मुझे पता है कि पूरी रिकवरी सुनिश्चित करने के लिए यह सही है। उल्लेखनीय है कि सुपर जायंट्स और रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर (आरसीबी) के बीच पिछले हफ्ते लखनऊ के इकाना स्टेडियम पर खेले गये मुकाबले की पहली पारी में फील्डिंग करते हुए राहुल को चोट लगी थी। वह उस समय टीव

स्टाफ की मदद से मैदान से बाहर चले गये और सुपर जायंट्स की ओर से 127 रन के लक्ष्य का पीछा करने भी नहीं उतरे थे। उन्होंने हालांकि सुपर जायंट्स की 18 रन की हार में 11वें नंबर पर आकर तीन गेंदों का सामना किया था। राहुल ने कहा, टीम के कप्तान के रूप में, मुझे इस महत्वपूर्ण अवधि के दौरान नहीं हॉने होने का बहुत दुःख है। लेकिन, मुझे विश्वास है कि मेरी टीम हमेशा की तरह अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेगी।

उन्होंने कहा, पूरी तरह से निराश हूँ कि मैं आगले महीने टीम इंडिया के साथ ओवल (डबल्यूटीसी फाइनल) में नहीं रहेगा। मैं नीले रंग में वापस आने और अपने देश का प्रतिनिधित्व करने के लिए वह सब कुछ करूंगा जो मैं कर सकता हूँ। यह हमेशा मेरी प्राथमिकता रही है। यह पिछले एक साल में राहुल की दूसरी बड़ी चोट है। इससे पहले उन्हें 2022 में भी स्पोर्ट्स हर्निया हुआ था जिसके लिए उन्होंने सर्जरी करवाई थी। सुपर जायंट्स इस समय अंक तालिका में दूसरे स्थान पर है। राहुल की अनुपस्थिति में कृणाल पांड्या टीम की कप्तान संभालेंगे।

फैटी लिवर को ठीक करने में मददगार हैं ये 5 सामग्रियां, डाइट में करें शामिल

फैटी लिवर एक बीमारी है और यह लिवर की कोशिकाओं में ज्यादा फैट जमा होने के कारण होती है। अगर समय रहते इस बीमारी का उपचार न किया जाए तो यह लिवर के खराब होने या लिवर कैंसर का कारण बन सकती है। आइए आज हम आपको 5 ऐसी सामग्रियों के बारे में बताते हैं, जो फैटी लिवर के जोखिम को बढ़ने से रोकने समेत इसका प्राकृतिक रूप से उपचार करने में मदद कर सकती हैं।



की बीमारियों सहित फैटी लिवर के जोखिम कम करने में मदद कर सकती है। एक शोध के अनुसार, गोजी बेरी में प्रोएंथ्रोसिनेनिडिन नामक एक खास कंपाउंड पाया जाता है, जो मूत्र मार्ग के संक्रमण को पैदा करने वाले कीटाणुओं को खत्म करके इससे राहत दिलाने में सहायक हो सकता है। यह इन्फ्लूएन्टी को बढ़ाकर संक्रमण और बीमारियों से शरीर को बचाए रखने में भी प्रभावी है।

हल्दी हल्दी में मौजूद करक्यूमिन नामक खास तत्व लिवर की कोशिकाओं को नॉन-अल्कोहल फैटी लीवर रोग (हर्नररुछ) से बचाने में मदद करता है। इसी तरह करक्यूमिन में इन्फ्लेमेटोरी इन्फ्लेमेटरी गुण यानी रोग प्रतिरोधक क्षमता को मजबूत करने वाला गुण होता है। इसके अलावा इसमें एंटी-प्रोलाइफेरेटिव गुण होते हैं, जो श्वेत रक्त कोशिकाओं को बढ़ाकर रोग प्रतिरोधक क्षमता को मजबूत करने का काम करते हैं। आप हल्दी को इन 5 व्यंजनों के जरिए अपनी डाइट का हिस्सा भी बना सकते हैं।

दालचीनी दालचीनी में मौजूद एंटी-इंफ्लेमेटरी गुण लिवर में सूजन को कम करने में प्रभावी होते हैं। इसमें मॉनोसेचुरेटेड फैटी एसिड, फाइबर, पोटेशियम, मैग्नीशियम और विटामिन-र जैसे कई पोषक तत्व भी मौजूद होते हैं। ये तत्व लिवर को कई रोगों से सुरक्षित रखने में कारगर साबित हो सकते हैं। इसके अतिरिक्त यह एंटी-ऑक्सिडेंट और एंटी-बायोटिक गुणों से भरपूर होने के कारण पूरे स्वास्थ्य के लिए भी लाभदायक है।

गोजी बेरी एंटी-ऑक्सिडेंट से भरपूर गोजी बेरी लिवर

मुलेठी मुलेठी भी फैटी लिवर के जोखिम को कम करने में काफी मदद कर सकती है। इसका मुख्य कारण यह है कि इसमें एंटी-इंफ्लेमेटरी गुण और एंटी-ऑक्सिडेंट गुण के साथ-साथ हेपटोप्रोटेक्टिव यानी लिवर को सुरक्षित रखने गुण पाए जाते हैं। समस्या से बचाव के लिए मुलेठी के बीज के चूर्ण को आधे कप गरम पानी में मिलाएं और फिर इसे छानकर पी लें। इस प्रक्रिया को एक हफ्ते तक प्रतिदिन दोहराएं।

मिल्क थिसल टी मिल्क थिसल सिलीमरीन नामक एक खास तत्व से युक्त होते हैं। इस तत्व में एंटी-ऑक्सिडेंट और डिटॉक्सिफाइंग गुण होते हैं, जो फैटी लिवर के जोखिम को कम करने में सहायक साबित हो सकते हैं। समस्या के प्रभाव को कम करने के लिए 1 कप गर्म पानी में एक मिल्क थिसल टी बैग डुबोकर कुछ मिनट छोड़ दें। अब बैग को कप से निकालकर इसमें थोड़ा शहद मिलाएं और पी लें। इस प्रक्रिया को दिन में 2-3 बार दोहराएं।

ऋतिक रोशन की कृष 4 का निर्देशन करेंगे करण मल्होत्रा, सिद्धार्थ आनंद बने सह-निर्माता

ऋतिक रोशन की सुपरहीरो फ्रेंचाइजी की चौथी किस्त कृष 4 काफी समय से सुर्खियों में बनी हुई। फिल्म अभी शुरू नहीं हुई है, लेकिन इसकी कहानी और संभावित निर्देशक के बारे में खबरें आए दिन सामने आती रहती हैं। पहले जहां सिद्धार्थ आनंद के फिल्म का निर्देशन करने की बात सामने आई थी तो अब करण मल्होत्रा को इसकी कप्तान सौंप दी गई है, वहीं आनंद इसके सह-निर्माता होंगे। हालांकि, अभी तक इस बारे में आधिकारिक घोषणा



होंगे। सूत्र के मुताबिक, राकेश रोशन और ऋतिक का मानना है कि मल्होत्रा फ्रेंचाइजी में एक नई जान फूँकेंगे और इसे बेहतरीन ढंग से बनाएंगे। राकेश ने फिल्म की मूल कहानी पर काम कर लिया है और वह अब पटकथा पर काम कर रहे हैं। मल्होत्रा जल्द ही फिल्म की टीम में शामिल होंगे।

नहीं हुई है। सूत्र के अनुसार, शमशेरा और अमिषपथ जैसी फिल्म का निर्देशन करने वाले मल्होत्रा सुपरहीरो फ्रेंचाइजी में कृष 4 के निर्देशक के तौर पर शामिल होंगे। सूत्र के मुताबिक, राकेश रोशन और ऋतिक का मानना है कि मल्होत्रा फ्रेंचाइजी में एक नई जान फूँकेंगे और इसे बेहतरीन ढंग से बनाएंगे। राकेश ने फिल्म की मूल कहानी पर काम कर लिया है और वह अब पटकथा पर काम कर रहे हैं। मल्होत्रा जल्द ही फिल्म की टीम में शामिल होंगे।

शब्द सामर्थ्य- 56

- बाएँ से दाएँ
1. खूब कसा हुआ, फुल्लिया, जो शिथिल व आलसी न हो 3. सार्वजनिक स्थान, संस्था, अस्तित्व, समिति 4. पौरुष, पुरुषत्व, मर्द होने का भाव 6. अंधेरा, अंधकार 7. लिपाई करना 9. शरीर, काया, जिसमें 10. मां के पिता, विभिन्न 12. महाना, मास 14. प्रियतम, बलमा, सजना 15. पांडवों का सबसे छोटा भाई 17. नशा, घमंड, खाता 19. वनोपज, वन से प्राप्त सामग्री 21. शक्तिशाली, बलवान 24. तीव्र इच्छा 25. हथेली।
ऊपर से नीचे
1. निंदा, बुराई 2. निर्जीव, निष्प्राण 3. ध्वनिों या स्वर्णों का विशिष्ट लय में प्रस्फुटन, धुन, म्यूजिक 4. झुका हुआ, विनोती 5. रूठे हुए को प्रसन्न करना, राजी करना 8. आश्रय, शरण 11. जन्म, जिंदगी 12. इंसानियत, मनुष्यता 13. रास्ता, मार्ग 14. एक हिंदी महाना, श्रावण 15. सपाट, जो उबड़-खाबड़ न हो 16. पति का छोटा भाई 18. गहरा कीचड़, पंक 20. आत्मा, अंतःकरण (उ.) 22. बीता हुआ या आने वाला दिन 23. बगुला।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 055 का हल

गु	मा	न	प	यो	द
न	ह	क	दा	र	ल
ह	वा	ला	त	च	द
गा	रा	ज	म	ह	ल
र	ई	स	ग	स	अ
मा	प	त	वा	र	ल
ख	न	क	ना	ह	त
स	दा	ह	वा	शो	ला
रा	र	ही	र	क	

विश्व चैम्पियनशिप के शीर्ष-16 में पहुंचे हुसामुद्दीन, नवीन

ताशकंद । एशियाई खेलों के कांस्य पदक विजेता मोहम्मद हुसामुद्दीन और नवीन कुमार ने शुक्रवार को अपने-अपने मुकाबले जीतकर आईबीए पुरुष विश्व मुक्केबाजी चैम्पियनशिप 2023 के प्री-चर्टर फाइनल में जगह बना ली। हुसामुद्दीन (57 किग्रा) ने अंतिम-16 में जगह बनाने के लिए चीन के ल्यू पिंग को 5-0 से मात दी। नवीन ने 92 किग्रा के शीर्ष-32 मुकाबले में दक्षिण कोरिया के ली संगमिन को 5-0 से परास्त किया। हुसामुद्दीन ने पहले राउंड में मुक्कों की बरसात के साथ गति हासिल की और फिर बेहतर रणनीति से उसे बनाए रखा। भारत के इस खब्बू मुक्केबाज ने पहला राउंड एकतरफा अंदाज में जीतने के बाद अगले राउंड में बढ़त बनाई और ल्यू के मुक्कों को चकमा देते हुए उन पर जबरदस्त प्रहार किया। चीनी मुक्केबाज हुसामुद्दीन की गति और तीव्रता का मुकाबला नहीं कर सके और अंततः बाउट एकतरफा अंदाज में हार गए। प्री-चर्टर फाइनल मुकाबले में हुसामुद्दीन का सामना रविवार को रूस के सविन एडुअर्ड

से होगा। दूसरी ओर, हरियाणा के चरखी दादरी के रहने वाले नवीन ने कोरियाई मुक्केबाज के सामने अपनी लंबी पहुंच का फायदा उठाते हुए तीनों राउंड में सभी जजों को प्रभावित किया और 5-0 के एकतरफा अंतर से जीत दर्ज की। वह प्री-चर्टर फाइनल में विश्व चैम्पियनशिप 2021 के कांस्य पदक विजेता स्पेन के एमैनुएल रेयेस से भिड़ेंगे। इसी बीच, एशियाई खेलों में रजत पदक जीत चुके आशीष अंतिम-32 दौर के बाउट में दो बार के ओलंपिक चैम्पियन क्यूबा के अर्लेन लोपेज से 2-5 से हार गए। दो अन्य भारतीय मुक्केबाज शनिवार को अंतिम-32 मुकाबले में भिड़ेंगे। आकाश (67 किग्रा) का सामना चीन के फु मिंगके से जबकि निशांत देव (71 किग्रा) का सामना कोरिया के ली संगमिन से होगा। इस वैश्विक टूर्नामेंट में 107 देशों के 538 मुक्केबाज हिस्सा ले रहे हैं। टूर्नामेंट में कई ओलंपिक पदक विजेता मुक्केबाजों की भागीदारी देखी जा रही है।

आज का राशिफल

मेघ : आपको संतान पक्ष से सुख की अनुभूति होगी। आपको कार्यालय में कोई महत्वपूर्ण काम मिलेगा। आपको बिजनेस के सिलसिले में किसी से बेहतर सलाह मिलेगी, जिससे आपको फायदा होगा। विद्यार्थियों के लिए दिन बेहतर रहेगा।
वृष : परिवार वालों का पूर्ण स्नेह और सहयोग प्राप्त होगा। आपके कुछ मित्र मददगार साबित होंगे। व्यापार में अचानक धन लाभ होने से आपकी आर्थिक स्थिति बेहतर होगी। माता के स्वास्थ्य में सुधार आयेगा।
मिथुन : परिवार में कोई धार्मिक अनुष्ठान करने का मन बनायेगा। कुछ लोगों के गलत बयान से आपका मूड थोड़ा खराब होगा, लेकिन जल्द ही सब ठीक हो जायेगा। इस राशि की महिलाओं को शाम को बाहर निकलने समय अपने परे का खास ध्यान रखना चाहिए।
कर्क : आपको दिन बेहतरीन रहने वाला है। आपको रूस में किसी से बात करने से बचना चाहिए। आप दूसरे पर अपना प्रभाव बनाने की कोशिश करेंगे। आपको अपने आस आसपास के कुछ लोग अपना विरोध करेंगे।
सिंह : आज आपका दिन शुभ रहेगा। व्यापार को बढ़ाने के लिए कुछ नये प्लान बनायेंगे। कार्यों में मित्रों की सलाह फायदेमंद साबित होगा। संतान पक्ष से कोई शुभ समाचार मिलेगा। काफी दिनों से चल रही किसी समस्या का समाधान मिल जायेगा।
कन्या : व्यापार में अचानक धन लाभ का अवसर प्राप्त होगा। कार्यालय के कुछ सहकर्मी आपके काम में सहायता करेंगे। किसी ऐसे व्यक्ति से मुलाकात होगी, जो अपने वाले दिनों में आपकी मदद करेंगे।
तुला : आज आपका दिन बढ़िया रहेगा। कार्यालय में अधिक समय देने से रुका हुआ काम पूरा हो जायेगा। किसी तरह के विवाद में पड़ने से बचना चाहिए। आपके मन में नए-नए विचार आयेगे। साथ ही आप नए काम की योजना भी बनायेंगे।
वृश्चिक : आपका आर्थिक पक्ष मजबूत रहेगा। किसी दोस्त के साथ पार्टी करने का मन बनायेंगे। ऑफिस में आपके काम को लेकर अधिकारी आपकी तारीफ करेंगे। इस राशि के विद्यार्थी के लिए दिन अच्छा रहेगा।
धनु : आपका ध्यान धार्मिक कार्यों में लगा रहेगा। आपको अचानक खुशखबरी मिलेगी। आप कुछ घरेलू सामान खरीदने का मन बनायेंगे। माता-पिता अपने बच्चों की पढ़ाई में उनकी सहायता करेंगे।
मकर : आपको व्यापार में किसी बड़ी कंपनी से डील करने का ऑफर मिलेगा। इस राशि के संगीत से जुड़े लोगों को कोई बड़ा ऑफर मिलने का योग बन रहा है। आप अपने रिश्तों को मजबूत बनाने की कोशिश करेंगे।
कुंभ : आपकी नये कार्यों में रुचि बढ़ेगी। आपका आर्थिक पक्ष पहले की अपेक्षा मजबूत होगा। परिवार का माहौल खुशनुमा बना रहेगा। शाम के समय बच्चों के साथ घर पर कोई मनोरंजन करेंगे। आपको धन लाभ के बड़े अवसर मिलेंगे।
मीन : आज किसी शुभ समाचार की प्राप्ति हो सकती है। इस राशि के स्टूडेंट्स अपनी पढ़ाई-लिखाई में थोड़ा बदलाव करने की सोचेंगे। ऑफिस का माहौल थोड़ा अलग होने के कारण आपको कार्यों को पूरा करने में वक लगेगा।

